AALEd w2 7449 biomass A% 2 W& 54

AU (Pinus densiflora S. et Z)& 4% nAAFE ALstie 3
19 sEvete dEHY AFFFoit o F ALEY BE &
s

UEZ 24 (Pinus densiflora for. erecta Uyeki)o|&ti 3% &FF3
28 AAFFoR FHH AUk

B AdTs A7E 494 44 Aeddn AnAEH 448 12948 AFF =HAE W
Aoz é}ZHt—LJ_‘-:_Oﬂ E}% 3 "-rl"“ blomass Aarga AARe Z 29 (£7], 7M1, )

II. A= ¢ 44y
2.1 AA 8%

B 7o 2ANAL A7E YA 9 Aty ARAFIU 1294 BF =¥
Aoln, AAYEE 10mX1.0m, 1.8mx18m, 30mX3.0me AFFott. EAZL SrE ) 3
953 HAo 2@ glo] FE Ao Fx xS ZF JUTh

29 z;\].ul—tg
Omx3 Omi Qoi N
SA 77 TR, TR, 42
Im Ao A2a 7 $
gL FdAdy Adde FEs
98 HER7Z 80ToA 48417k

nm. 4= ¢ 23
31 AARETo 2 24459 4% 2 biomass zto]

Biomass (kg)

A AdA FaA 3 Ay
7}A) 7+ 24 A4
1.0m 6.01 5.16 131.31 30.83 6.37 2556 10.22 8.21

X 1.0m *1.17 +0.35 +44.07 +40.68 +£479 £19.90 +£6.37 +494

(100%) | (61.55%) | (4.85%) | (19.47%) | (7.79%) | (6.25%)

FaAE |, Fu
(cm) (m) A A Z7)

1.8m 9.27 5.03 364.22 139.81 2494 132.11 43.61 23.60
*1.8m +2.06 +039 | £17805 | =5683 | £2365 | £86.05 | *£2451 +952
(100%) | (38.39%) | (6.85%) | (36.27%) | (11.97%) | (6.48%)

3.0m 10.53 4.34 674.18 262.93 50.94 208.47 79.66 72.04
x30m | %215 £020 | 121,70 | £39.41 +929 | £6492 | £3671 | £26.79
(100%) | (39.00%) | (7.56%) | (30.92%) | (11.82%) | (10.69%)
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32 AAdEC g FAYE FEFF o

FaA A B9 A4 VRS Fe4E SEF] PR FAas

= A%E Holu, o
3 AdA Ao A Bolmk ARE BT ok AR 242 BE B Yo
A% @33 A A& Jddte Ao® wddn.
%2 AAUse B vy Fydge o)
AAD =

S| 1.0m X 1.0m 1.8m X 1.8m 3.0mXx3.0m

= 7] 45.07% 57.28% 61.88%

A 7k 54.69% 63.00% 65.24%

AFA 7HA 27.03% 24.12% 22.58%

g J4 64.78% 63.26% 62.18%

AdA H4 56.94% 54.02% 52.89%

33 4A4EY B FHZTAYE AFF X
AA7rAe] Imx1me A FHAHAEE 266mPFE A Fste 4m F2oAM FHdE JeERd
vt 1.8mX 1.8mE FHAR7F 243mollA AZeled 3m F20A HdE YEJ 3 AT

Imx3me] e L2meld FHAFIE AR} 2m R2ld ANE yenin YREd),
o4e FHHW AAURI} FoldSE BRI} A2 F4PD ALL & F Yk
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° ' / ,EA.G\ =l @ . z %%

0 / W 0
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(a) Im X Im (b) 1.8Bmx1.8m
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(c) 3m X 3m

29 1 AAEEe wE 7K A Y biomassy FAEE
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